



Цель занятий с использованием музыкотерапии состоит в создании положительного эмоционального фона, снятия фактора тревожности, возникающего у данного контингента детей вследствие резкого изменения социального и личностного статуса; стимуляции двигательных функций; развития и коррекция сенсорных процессов (ощущений, восприятия, представления) их способностей; речевого функционирования.

КОНСУЛЬТАЦИЯ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ
МУЗЫКОТЕРАПИЯ

Музыкотерапия - это лекарство, которое слушают. Мирный и ласковый плеск волн, например, снимает психическое напряжение, успокаивает. Врачутом не только естественные, но и искусственно созданные звуки. Специально подобранные мелодии снимают гнев и досаду, улучшают настроение. Раздражающая музыка дает противоположный эффект. Известно, что музыка содействует налаживанию контакта с человеком.

Музыкальные занятия с детьми с эмоциональными нарушениями являются эффективным средством для развития их психофизиологических функций. Специально подобранные мелодии стимулируют работу слуховых анализаторов, что способствует развитию музыкального слуха. Музыкальные занятия способствуют развитию речи, развитию навыков общения. Музыкальные занятия способствуют развитию эмоциональной сферы. Музыкальные занятия способствуют развитию двигательных функций. Музыкальные занятия способствуют развитию сенсорных процессов. Музыкальные занятия способствуют развитию восприятия. Музыкальные занятия способствуют развитию представления. Музыкальные занятия способствуют развитию ощущений. Музыкальные занятия способствуют развитию восприятия. Музыкальные занятия способствуют развитию представления. Музыкальные занятия способствуют развитию ощущений.

Музыкальные занятия с детьми с эмоциональными нарушениями являются эффективным средством для развития их психофизиологических функций. Специально подобранные мелодии стимулируют работу слуховых анализаторов, что способствует развитию музыкального слуха. Музыкальные занятия способствуют развитию речи, развитию навыков общения. Музыкальные занятия способствуют развитию эмоциональной сферы. Музыкальные занятия способствуют развитию двигательных функций. Музыкальные занятия способствуют развитию сенсорных процессов. Музыкальные занятия способствуют развитию восприятия. Музыкальные занятия способствуют развитию представления. Музыкальные занятия способствуют развитию ощущений.



ОКТАБРИЙ

Наступает самая яркая пора осени - золотая осень. Деревья, прежде чем погрузиться в долгий сон, надевают золотые одежды из желтющих листьев. Листопад, хороводом кружась, устилает листьями влажную от частых дождей землю. Грозовых дождей не бывает, а температура начинает снижаться вместе с появлением обильных и затяжных осадков. Стаи птиц стремятся на юг к теплу. Запасаются кормом на зиму животные.

Спокойные, залитые солнцем, дни сменяют неожиданно ветреные ненастья и сильные промозглые дожди, а потом вновь проглядывает солнце. Солнечные лучи со второй половины месяца становятся намного меньше. Дневная температура приближается к холодной ночной, почва все реже просыхает от частых дождей. Темнеет значительно раньше, и длительность светового дня заметно убавляется.

К концу месяца выпадает первый снег, но из-за еще не остывшей земли, снег тает быстро и чаще еще в воздухе.

Листья всю землю устилают,
Рыбают черные поля,
И в серых тучах день скучает,
И ветру сдалась тополя

Пословицы
В октябре с солнцем распрощайся, ближе к печке подбирайся.
Октябрь зябло покорит, где листком, где снежком.
Октябрь ни колеса, ни полоза не любит.
В октябре и лист на дереве не держится.

Что мы празднуем
1 октября - Международный день пожилых людей.
5 октября - Всемирный день учителя.

Ноябрь

Ноябрь - последний месяц осени - предзимье. В этом месяце уже ложится снег и раздается первый восторг последнего большого солнца.

Ноябрь англ. November - от лат. novem "девять", так как по счету он был у римлян.

В середине ноября прилетают кокалон-сиринисты, шеглы, кро-мадиновые шуры, пуночки, или полярный воробей (появляется рано весной). Светлеет зорька-белая. Мелкоит шкворн белый, аскад, Кориневая шубка на белке становится голубовато-серой, С 21 ноября начинается «Месяц зимних гостей». Прибывают зимние гости: красногрудые, красноноговые чечетки, клесты, чижки, синицы, сойки.

С 1 по 26 ноября - Праздники.

С 27 по 30 ноября - Первозимье.

Самый туманный месяц года. В ноябре обычно заморозки, и даже морозы. А могут быть и оттепели. Ослабе и ноябрь месяц, сквозняки с гулами замерзшей грязи - Гуляки, с уплыми, заснеженными листьями - Листоной. В ноябре опадает последние листья и на большей части территории России устанавливается настоящая зима.

С середины ноября мороз становится ровным и осевым. Если в конце октября выпал снег, в ноябре он уже не так, аждок пахнет снегом.

Ноябрь - ворота зимы. Ноябрь - сентябрь ввук, октябрь снег, зима родной Батюшки. Ноябрь - сумерки года. В ноябре зима с осенью борется. В ноябре мужик с темной прощайтесь, в сани добираться. Ноябрьские ночи до снега темны. Ясные звезды в небе - Кротоиды.

1 ноября - Хэллоуин. День всех святых
4 ноября - День народного единства
8 ноября - суббота ноября -
Воскресный день мужичи
7 ноября - День воинской славы России.
27 ноября - День матери в России

ЛОГОПЕД СОВЕТУЕТ

О музыкальном ритме и его значении для детей. Музыкальный ритм является одним из основных элементов музыкального искусства. Он играет важную роль в формировании музыкального вкуса и развитии творческих способностей ребенка. Музыкальный ритм помогает ребенку лучше понимать окружающий мир, развивает его слуховые и двигательные функции. Музыкальный ритм является основой для формирования музыкального вкуса и развития творческих способностей ребенка. Музыкальный ритм помогает ребенку лучше понимать окружающий мир, развивает его слуховые и двигательные функции.